

Pro: Městys Loučeň, Městský úřad Loučeň, Nymburská 97, 289 37 Loučeň

Žadatel: [REDAKCE], nar. [REDAKCE], bytem [REDAKCE], 289 37 Loučeň, zastupitel
městysu Loučeň

DOTAZ: Financování budoucích projektů - žádost o informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Loučeň 11.02.2022

Vážení,

s ohledem na nezodpovězení mého dotazu zasláného dne 19.01.2022 na Váš úřad mi nezbývá jiná možnost, než jak se domoci zodpovězení mého dotazu.

Chci Vás tímto požádat ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím o následující:

1. prosím o zaslání tabulky zdrojování (tj. financování - v jaké výši včetně DPH a z jakých zdrojů v rozvržení vlastní, cizí)

a

2. v rozvržení dotace národní/evropské/jiné a u všeho v jaké předpokládané výši příp. s odkazem na jednotlivé vypsané výzvy

3. včetně dosud vynaložených financí (a to i včetně uvedení z jakých zdrojů – obecní prostředky, dotace – jaké) na zpracování projektů a souvisejících náležitostí (včetně uvedení případných plánovaných odměn pro zprostředkovatele/administrátory dotačních žádostí)

4. včetně uvedení usnesení schvalujících tyto úkony ze strany zastupitelstva městysu Loučeň (datum, znění a číslo usnesení)

u všech zásadních projektů plánovaných a již i z části realizovaných, a to zejména výstavby MŠ, prodloužení větve VaK a intenzifikace ČOV, chodníků v obci a rekonstrukce KD.

Zajímá mě komplexní financování celých projektů včetně jejich nacenění včetně projektové přípravy a to v cenách včetně DPH, jak uvádím výše.

Na uvedené informace mám jako zastupitel obce plné právo v souvislosti s výkonem svého mandátu. Již několikrát jsme obec o tyto informace e-mailem žádali i s [REDAKCE] ale neúspěšně. Mé právo zastupitele zaručené zákonem o obcích je mi tímto jednoznačně upíráno.

Shodně na ně mají právo i občané, s jejichž finančními prostředky se rovněž hospodaří a mj. z jejich prostředků se rovněž všechny tyto aktivity platí. Tyto informace by měly být běžně v plném znění a aktualizované k dispozici za účelem zajištění transparency a kontroly veřejností nakládání s veřejnými prostředky.

Žádám, aby následná odpověď byla zveřejněna v rubrice Aktuálně na webu městysu Loučeň.

Odpověď prosím zašlete na e-mail: [REDAKCE], tedy na e-mail, z něž je žádost odeslána.

Obratem prosím o sdělení čísla jednacího, pod kterým je tato žádost zaevidována.

S pozdravem

[REDAKCE]